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PERSMEDEDELING

5 maart 2009
KanaalZ sluit een facilitair samenwerkingsakkoord
met VMMa

KanaalZ zal vanaf medio april beroep doen op de facilitaire diensten van de nieuwsdienst van de Vlaamse Media Maatschappij.

De synergieën op vlak van facilitaire samenwerking (uitzendmodaliteiten, gebruik studio, camera en montagefaciliteiten) zorgen ervoor dat KanaalZ zijn positie als financieel-economische informatiezender kan versterken.

KanaalZ blijft zich in de week concentreren op politiek-economische en financiële berichtgeving. In het weekend is er meer aandacht voor debat, lifestyle (auto, gastronomie, golf, reizen,…) en achtergrondreportages.

KanaalZ blijft een 100 % Roularta-dochter. Dit betekent dat alle beslissingen i.v.m. programmering en de commerciële exploitatie i.v.m. KanaalZ in handen blijven van Roularta Media Group.
KanaalZ is de Vlaamse referentiezender voor de financiële en economische wereld. Elke maand groeien de kijkcijfers (PPM) zeer sterk. KanaalZ bereikt dagelijks meer dan 325.000 kijkers. Wekelijks bereikt KanaalZ bijna 2.00.000 kijkers en meer dan 580.000 kijkers in het weekend.

CanalZ werkt samen met BFMTV

CanalZ versterkt zijn redactionele aanpak door een samenwerking met de Franse informatiezender BFMTV. Naast de uitwisseling die er al bestond met KanaalZ wil CanalZ op die manier haar informatie-aanbod versterken.
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